SEKK Zadani pro cyklus NKDF2/20

Pacient A Al
69lety pacient, vySetfovan na internim oddéleni
okresni nemocnice pro hmotnostni ubytek 10 kg
za 5 mésica. 9
3
Objektivné: bez krvacivych projevd, bez ikteru, Q
bledy kolorit kliZe, jatra a slezina nezvétSeny, ‘=
uzliny nejsou hmatné v zadné lokalizaci. ,g
O
Krevni obraz (Sysmex XN-20): 5
WBC 10,0 -10%L 5
RBC 3,39 -10%2/L 5
Hgb 81 g/L c
Hct 0,270 2 N
MCV 79,6 fL X 2
PLT 701 -10%L X
Dif z analyzatoru [vSe v %]: ne 72; ly 15; mo 6,8; 3
eo 5,3; ba 0,60 3
A2 E
Doplriujici laboratorni nalezy: =
ber/abl, CALR, JAK2 negativni, CRP 98 mg/L, ;_
Fe 5,7 ymol/L, transferin 1,98 g/L, =
saturace 0,10 %, sTfR 4,3 mg/L, feritin 385 pg/L, S <
vitamin B12 195 pmol/L, folat 9,0 nmol/L, s-ifix: = g
polyklonalni zmnozeni lg; pratokova cytometrie: NIl \—
klonalni plazmocyty nenalezeny S 5
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Pacient B Bl " §
86lety pacient, hospitalizovan pro znamky . 1 o
kardialniho selhani a projevy anemického i %
syndromu. 3 b 3 o
14 - ¢ @ 2
Objektivné: subicterus, otoky dolnich kong&etin pod S : °
kolena, bez napadné hepatosplenomegalie, uzliny = -
nezvétseny. 2 "_tg
O
Krevni obraz (Sysmex XE-5000): R g
WBC 6,09 -10%L >ch” N
RBC 0,84 -10%2/L 5 g
Hgb 36,0 g/L = 5]
Hct 0,10 [z 9
MCV 125 fL X =S
PLT 91,0 -10%L g
Dif z analyzatoru [vSe v %]: ne 61;ly 51; mo 7,7, N
eo 2,0; ba 0,30 E‘
B2 £
Dopliujici laboratorni nalezy: bt
bilirubin celkovy 47,3 umol/L, ALT 0,42 pkat/L, 0
AST 16,2 pkat/L, GGT 0,27 pkat/L, >
LD 59,6 pkat/L, CRP 4,9 mg/L, feritin 666 pg/L, 3
vitamin B1 < 74 pmol/L, folat 30,1 nmol/L, 8
Fe 38,4 umol/L, PAT, NAT negativni =
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